Babylonische Geowmetns

Safe des Pythagoras :

il
war bekawat ! Bereis  |my Z.JQLeraL o Chy
war dieser Safk deu Chinesen belcawu b !
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Die Binomische Forme| (a+b)* =a +2ab + % war

deu Babyloniern bekauut !

Sie lesen  quadratscke Gluchuugen
x*+ax+b =0

wit  quadradischer Evganaiey !
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Der Wert TM)'[W =3 e,wl-spm'd-r.t‘ deun
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Uud er wackle das Meer, gegossen,

vou emem Raud 2um audern zehn Ellen
wet rumdherum und funl Ellen Loek, und

eine Schnur vou dreiftiy Ellen war das Maft
ringsherum . -
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Und er maclk dgs Meer, jeqossen,
h eiewe Rand euw andern aelyy Ellen

~ breit, gomz rumd , Lanl Elloy hod(,un,d ELue

Sdavur von dieifiq Ellen lopunle es
OUM_.SPG.MZK.

= Das Meer war ein lwys (ugau% ruud")  mab
Qurchwesser  d = 2re A0  pud Unfay =30
= e = dﬂ' s o



1436+ 200 Meilin vou Babylon wird eine Tontafel gefunden
ca. 2000 v.Chr.
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Umfang eines reJuIEren Hexagons  _ 5%,
U fang des umschriebene Kitises 60
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er Wusslen es also dock besser!
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